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Az egész nemzet 
nevében.

Nagyon megszívlelendők 
Gömbös Gyulának azok a 
szavai, amelyeket a jelszavak 
politikájáról mondott, amelyek 
súlyosan esnek a jelenkor po­
litikai mérlegébe. Azt mon­
dotta a miniszterelnök, hogy 
ö, mint pártpolitikus és párt­
vezér, természetszerűleg kény­
telen jelszavakkal is dolgozni 
és ezekkel addig dolgozik, 
amig az azok által jelzett ko­
moly politikai törekvéseket 
meg nem értik, mert ö a tö­
megek pszichológiai helyzeté­
vel állandóan számoló politi­
kus ! Nem is lehet ma más a 
magyar miniszterelnök !

Nem nézheti az eseménye­
ket étheri magasságból és mert 
a magyar élet rögös országúti­
ját járja áttörőként, fáklyával 
a kezében és egy nemzetet 
kíván révbe vezetni, nem jár­
hat könnyű báli cipőkben, 
mert ez az ut nem fényezett 
pádimentum! A miniszterelnök 
ma, mint a nemzet orvosának 
állandóan a nemzet érverésén 
kell tartania a kezét, nem 
húzhat tehát keztyüt, mert ez 
megakadályozná a tapintás ut­
ján való érzékelés hitelessé­
gét. Végezetül niég azokat a 
szavakat kívánjuk méltatni, 
amelyekkel a miniszterelnök 
helytállóit azért, hogy a reví­
ziót kormányprogrammá tette. 
Azt mondotta, hogy ha újból 
kormányt alakitana, ismét csak 
ezt tenné, mert a világnak tu­
domására kell hozni, hogy ez 
Magyarországra nem privát­
ügy, hanem az egyetemes nem­
zet ügye, már pedig néma 
gyermeknek az anyjn sem érti 
szavát.

Újszerű ez a kijelentés is, 
de csak annyiban, hogv fele­
lős államférfitól a revízió mel­
lett való ezt az erőteljes és 
álarcnélküli állásfoglalást még 
nem hallottuk. Nem újszerű 
azonban nekünk azért, mert 
a miniszterelnök az egész ma­
gyar nemzet nevében beszélt, 
amikor ezt a kijelentést tette. 
És megerősített milliókat hi­

tükben, kötelességévé tette 
minden magyar embernek azt, 
hogy ne jámbor óhajtásként, 
hanem olyan ősi jogként ke- 

| zelje a revízió kérdését, amely­
től az ezeréves nemzetet sem­
miféle hatalom nem foszthatta 
meg.

Bsja város a 10 újabb Jugoszláviából 
menekült magysr családnak is egzisztenciát 

teremtett.
Jelentette a Baja-Bácska, hogy , ;s állított. Az. újabb csoport 3 hó­

pénteken 10 újabb jugoszláviai me­
nekült család jött Bajára. Az összesen 
21 főnyi menekült csoport már elő

, zetesen Budapesten szállt meg, ott 
I azonban tömegelhely ezést és ellátást 
; kaptak és mindazidc-ig munka nél
' l<ül voltak.
i A belügyminiszter leírt a város 

vezetőségéhez, hogy a menekültek 
elhelyezéséről gondoskodjék. A vá­
ros szociális ügyosztálya ezt a kér 
dóst már meg is oldotta és vala­
mennyi menekültet képességük és 
munkabírásuk arányában munkába

Az ellenzéki képviselők megnem támadási 
megállapodása és az alkotmányvédelem.

A képviselőházi szünet dacára, 
hol az egyik ellenzéki képviselő, 
hol a másik feli fel az alkotmány­
védelem szükségességének kérdését 

I s ajánlja, hogy az ellenzéki párt- 
I töredékek egymás között meg nem 
j támadási megállapodásokat kötvén, 

minden erejüket egyesítsék az al
1 kotinány megmentésére.

Mi veszélyezteti momentán az 
alkotmányi ?

Az ellenzéki felfogás szerint a 
légvédelmi törvény.

Mi, akik kenyerünk javát meg 
éltül , emlékezünk a háború előtti 
években teljesen hasonló ellenzéki 

. mozgalomra, amikor az e llenzéki 
képviselők valósággal véres kardot 
hordozva körül az országban, a 
népgyülések százain hívták fel az 
alkotmány védelmére az ország né 
pét — gróf Tisza István ellen — 
aki pont akkor veszélyeztette az 
alkotmányi.

Az ellenzéki szónokok remekbe 
szabott beszédeket vágtak ki az 
alkotmány védelmében; a lapok — 
melyeknek túlnyomó többsége ak­

Gömbös Gyula ebben a be­
szédében valóban régi igazsá­
gokat ismételt meg. Nem is 
lehetett egyebet. Azonban ha 
e hang nem is volt uj, a hang­
szerelés mindenesetre olyan, 
hogy méltán felfigyelt rá az 

| ország.

I napra jött Bajára munkáéit adandó 
j ellátás ellenében. Ellenszolgáltatás 
' nélkül csak azokról gondoskodnak, 
! akik teljesen munkaképtelenek.

Különben a decemberben Bajára 
érkezeit menekült csoport vala- 

1 mennyi tagja már majdnem mind 
támogatás nélkül önállóan gondos 
kodik magáról. A bajai metódus: 
munkát és egzisztenciát, nem pedig 
munkanélküli segélyt adni, határo 
•/ottan bevált és ma Baja vezet a 
meneküli ügy kérdésének megoldá- 

i savai is.

kor is ellenzéki volt — tágítottak, 
izgatlak gróf Tisza István ellen.

Akkoriban arról volt szó, hogy 
gróf Tisza a hadsereg létszámát 
akarta felemelni, modernizálni s az 

, ehhez szükséges költségvetés meg- 
: szava zását kérte.

Gróf Tisza István az 1912—913-as 
években látta, hogy a világpolitikai 
erők kuszálódnak, a gazdasági kér­
dések, mind élesebb ellentéteket 
váltanak ki; látta és érezte, hogy 
az orosz pánszlávizmus és deli ful­
lajtárjai minél jobban fenyegetik 
nemzeti létünket és a jövőnek ♦ b- 
ben a sötét és sivár kilátáslalansá 
gában egyedüli mentségünket kato­
nai erőnk fejlesztésében látta

Az ellenzék azonban az „alkot­
mány" bástyái mögé húzódott és 

, obstruált.
Az alkotmány akkor a há/szabá- 

. lyokból állott. A Ház házszabályai 
j lehetővé tették, hogv 20—30 kép- 
I viselő éveken keresztül megakadá-
■ lyozza a képviselőházat abban, hogy 
; valamely kérdésben határozatot hoz-
■ hasson. Tulajdonképen a kisebbség 

volt a parlamentben az ur.
Az ellenzéki képviselők akkor 

azt mondották, hogy azok a régi 
házszabályok az alkotmány kiegé­
szítő részei s azokat csakis az el­
lenzék beleegyezésével lehet meg- 

j változtatni. Vagyis soha ; mert az 
| ellenzék ugyan soha sem egyezett 
I volna bele a hatalmát megszüntető 

házszabály megváltoztatásába.
Mikor azután gróf Tisza István 

I látta, hogy az ellenzék az ellenállás- 
j sál, az obstrukcióval, a házszabá­

lyok adta lehetőségek visszaélésszerű 
1 kihasználásával fel nem hagy — 

túltette magát a házszabályon ; Pert 
czel Dezső házelnök az ellenzéki 
szónokok beszéde közben feltette a 
kérdést, a ház. elfogadja-e a véd- 
erőjavaslatot ? Azután kendőjével 
inteti, mire a kormánypárti képvi­
selők mind felálltak s igy niegsza- 

' v..„'.lák a létszám felemelését.
Sajnos hamar bekövetkezett az 

1914 ik esztendő, mely bebizonyí­
totta, hogy gróf Tisza István előre 

1 látása éles volt s helyesen iparko­
dott a világháború kitörését már 

. évekkel megelőzően az ország ka­
tonai megerősítésére.

íme a történelem igazolta gróf 
Tisza István alkotmány sérelmét Az 

| ellenzék elhallgatott. A világ feneke 
. nem esett ki ; Magyarország meg­

maradt, ha — sajnos — csonkitól 
tan is.

A mai ellenzéki „alkotmány véde- 
lem" s a világháború előtti „obs- 
trukció" között semmi különbséget 
nem látunk. Amint nem volt értel­
me annak, úgy nincs jelentősége a 
mostani alkotmányosdinak sem.

Ma épp úgy kellenek tettre kész 
hazafiak, akik bátran merik viselni 

I a történelmi felelősség súlyát és a 
; felesleges szófecsérlés helyett cse 
; lekszenek az. ország biztonsága, fej- 
1 lödése és haladása érdekében.

Hétét a Vásáry-perben.
A fegyelmi bizottság Ítéletét este 

<8 órakor hirdették ki. Eszerint Vá- 
sáry ezer pengős büntetését ötszáz 
pengőre szállították le, illetményeit 
folyósítják, de az eljárási költségek 
egyharmadát viselni kell.

Micliti Károly főügyészt ezer pen­
gőre, Varga Elemér h. polgármelert 
kétszáz pengőre, Zöld Lajos főjegy­
zőt rosszalásra Ítélték, Bari Lajos 
főszámvevőt pedig felmentették. Az 
Ítélet jogerős.
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Alkalmi ajándékok
SZIKLAI MARTON
Érás és ékszerésznél. 

Erzsébet kiráíyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron. 
Órákban, kar, zseb, inga, asztali, disz es Antik órákban 

nagy választék.
Kerülje a fölösleges bcsszankodást pontatlanul járó órájával. 

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.
Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pertgötöl.

briiliansköveket a legmagasabb áron veszek.

KiSenc százalékkal 
csökkent Saján a 

mindennapi tanköte­
lesek száma.

Baján az 1934—35. tanévben a 
váron mindennapi tanköteleseinek 
száma 2923 volt. Érzel szemben 
1920—21. lanpvben a mindennapi 
tankötelesek száma 2750 volt. Ha 
a szentistván körzetre eső lankáié- 
les gyermekek számát levonjuk a 
mindennapi tankötelesek létszámá­
ból, akkor megállapíthatjuk, hogv 
az 1920—21. tanévhez viszonyilottan 
a mindennapi tankötelesek szánta 
csaknem 9 százalékkal csökkent.

A lovábbképzős 12—14 éves tan­
kötelesek száma a városban jelen­
leg 1233. Az 1920—21. tanévben a 
szentistváni isholakörzetre eső tan 
kötelesek nélkül volt 1495. Ha a 
szentistváni iskolakörzetre eső lo- 
vábbképzös tanulók létszámát le­
számítjuk, akkor a csökkenés uz 
1920—21. tanévhez viszonyilottan 
387.

Győri öregcser készek 
tábortüze a bajai 
Szent Sstván-tére^.
Kedves, bensőséges kis ünnepélyt 

rendezett tegnap este a Szent István 
téren a győri Katolikus Legényegy 
let Pálffy-cserkészcsapata. Tábortü­
zet gyújtottak és szavalatokkal, 
szóló- és karének számokkal szóra­
koztatták a tapsban és lelkesedés­
ben gavallér közönséget.

Az öregcserkészcsapat parancs­
noka nyilatkozott munkatársunknak 
ilyen .szeretettel talán még egyik 
városban sem fogadták őket hosszú 
Útjukon. Egy nappal előbb érkéz 
tek, mint levélben jelezték és a 
bajaiak módját tudták találni a 
bensőséges szeretettel teljes fogad 
tatásnak. Különösen dr Madarász 
Lajosról, az idegenforgalmi hivatal 
vezetőjéről és Zádor Oszkár fake 
reskedőröl emlékezett meg szerelő 
szavakkal.

A gvőri cserkész vendégeink ina 
hajnalban folytatták útjukat a Duna 
hátán.

— Fej , váll- és ágyéltrheumá- 
flál, ishiásnal, idegfájdalmaknál, 
szaggatásnál és zsábánál a termé­
szetes „Ferenc József" keserüviz 
rendkívül hasznos háziszer, mert 
korán reggel egy pohárral bevéve, 
az emésztőcsatornát alaposan kitisz­
títja.

Tegnap vette át a minisztérium 
a baja-bátaszéki közút három fahidját.
A baja-bátaszéki törvényha­

tósági köztit építésével össze­
függő három fahíd hivatalos 
átvétele tegnap délelőtt volt a 
helyszínen. Az átvételre Ba­
jára jött a kereskedelmi mi­
nisztérium kiküldöttje. Ugyan­

A tudomány világából
Az arteriosklerózis.

Egyre gyakoribb jelenség, hogy 
javakorbeli, életerős emberek, az 
utcán járva, vagy Íróasztaluknál 
ülve, esetleg munkahelyükön mun­
kaközben hirtelen csak összeesnek 
és az előhívott mentők vagy az 
orvosok már csak a beállott halált 
konstatálják. Erről a szomorú je­
lenségről beszélgetve, az önző em­
berek azt mondják, hogy ez. a leg­
szebb halál, mert semmiféle beteg­
ség vagy fájdalom nem előzi meg, 
a lelkiismeretes emberek azonban 
arra gondolnak, hogy az. ilyen hir­
telen halál a legretitínetesebb csa­
pás a hozzátartozókra. És mert 
kétségtelenül az utóbbiaknak van 
igazuk, az az ember, aki az ilyen 
szörnyű csapástól meg akarja kí­
mélni hozzátartozóit, gondosan ügyel 
arra, hogy ne érje hirtelen halál.

De mi is az a hirtelen halál ? 
Többnyire szív- vagy agyszélhüdés, 
népiesen gutaütés. Ez úgy követ 
kezik be, hogy az ütőér elmesze- 
sedik, el veszíti rugalmasságát, el 
lenállóképességét, egy élénkéi b vér­
nyomástól megpattan s az érből 

Honnét ered a györgypusztai tífusz?
Dr. Grt.y Ferenc a vármegye 

közigazgatási bizottsági ülésén a 
györgypusztai lifuszfertözésekről be­
szélt. A megyében a legutóbbi ti
fuszjárvány során szigorúbb vizsgá­
lat alá vették a györgypusztai tífusz.

Saját gyártmányú 
jégszekrények, 

éteiszekrények, 
ételboritók és zöld 

szúnyoghálók 
OLCSÓ beszerzési forrása

Utry Pál Fiai Baja.
Erzsébet királyné-utca 38. 

Telefon 280. 

csak megjelent az átadáson a 
különböző érdekeltségekkel 
együtt az államépitészeti és a 
városi műszaki hivatal képvi­
selője is. A bizottság a hidak 
ellen nem emelt kifogást.

kiömlő vér szempillantás alatt meg­
szünteti a szív vagy az agy műkö­
dését : szempillantás al&tt meg­
öli az embert. Nyilvánvaló tehát, 
hogy aki a hirtelen haláltól akar 
megmenekülni, annak arra kell 
ügyelnie, hogv ütőereinek elme- 
szesedése minél későbben kö­
vetkezzék be. Egy nemrégiben 
megjelent statisztikai kimutatás azt 
bizonyítja, hogy a rendszeresen, de 
mértékletesen sört fogyasztó embe­
reknél nem következik be koráb 
bán az érelmeszesedés, mint azok 
nál, akik egyáltalában nem isznak 
szeszes italt. Általában a mérték­
letesség az érelmeszesedés ellen 
való legjobb védekezés. Mértékle­
tesnek kell lenni szórakozásban, 
evésben ivásban, sportban, szellemi 
vagy testi munkában, de még öröm­
ben és bánatban is. A mértékletes­
ség az, ami jó kedélyt ad, nyugodt­
ságot biztosit az embernek s mert 
a sörrel élők közismerten jókedélyü, 
általában erőteljes, nyugodt embe­
rek, már ebből is nyilvánvaló, hogy 
annyira kedvelt söröcskéjük aligha 
lehet ártalmukra.

kelelkezósének okát.
Négy év re visszamenőleg vizsgál­

tak meg minden tifuszbeteget és 12 
bacillusgazdát talállak. Györgypusz- 
lán a lakosság a tífusz, miatt ivóvíz, 
helyett csak szódavizet használ és

Saját gyártmányú 
nyugagyak, strandfo- 

telok, táboriszékek, 
összecsukós 

kertiszékek és 
asztalok 

olcsón kaphatók 
U T R Y-nál 

Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280. 

most a vizsgálat azt akarja kideri- 
I (eni, vájjon nincs e valakinek érde- 
; kében a tífusz mesterséges terjesz­

tése

Lemondott a román 
kultuszminiszter.

Angelescu román közoktatásügyi 
miniszter benyújtotta lemondását, 
mert a közoktatás és iskolaügyek­
ben kidolgozott munkatervét nem 
fogadták el.

A Habsburg-restauráció ter­
vezete az osztrák miniszter­

tanács eSőtt.
Az osztrák miniszter-tanács a 

Habsburg restaurációval kapcsolat­
ban kidolgozott tervezetét ina nvuj 
tolták be a kormánynak.

15—7485
1935

V erseny tárgy alási 
hirdetmény.

Az Országos Társadalombiztosító 
Intézet bajai székházának építkezési, 
u. m.

I. föld, kőműves, vasbeton, elhe­
lyező, szigetelő.

II ács.
III. tetőfedő.
IV. bádogos.
V. mii bő.
VI. asztalos, lakatos, mázoló, 

üveges.
VII. vászonredőny,
VIII. hurkoló.
IX. hézagmentes padló.
X. szobafestő- falolajmázoló mun­

kálataira nyilvános versenytárgya­
lást hirdet. A kiírás részletei, u. m. 
Versenytárgyalási hirdetmény, Ál-

\ talános munkafeltételek, Ajánlati 
űrlap, Költségvetési űrlapok és 
Építési programra az Intézet mű­
szaki osztályánál (Budapest, VIII. 
Fiumei ut 19lb, I. em. 1.) illetve 

\ Baján, az Intézet kerületi pénztá­
ránál f. é. julius 8 lói kezdve a 
hivatalos órák alatt díjmentesen 
szerezhetők be, ugyané helyeken a 
tervek is megtekinthetők.

Az ajánlatokat 1935. évi augusz­
tus 7 én d. e. 9 óráig Budapesten, 
Vili. Fiumei ut 191b. I. em. 821a. 
sz. alatt kell benyújtani.

Bánatpénz letételére nézve az Ál­
talános munkafeltételek 11. pontja 
mérvadó.

Budapest, 1935. julius 4.
Országos Társadalombiztosító

Intézet.
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Szabadiéra artista 
előadás a 

vásártéren.
Tegnap este 9 órai kezdetiéi kezdte 

meg miisorát a vásártéren a Saf- 
rani’.s Sport Aréna. A szabadtéri 
előadás iránt már az első este is 
nagy érdeklődés nyilvánult meg. A 
válogatotton összeállított miisor a 
közönség soraiban a legnagyobb 
tetszést aratta. Különösen nagy si­
kert aratott a bajai származású 
Wawra Terio, Jean el Francis 
komikus akrobaták. A miisort a 
különböző mókás bohózatok egészí­
tették ki. A szabadtéri színpad elő­
reláthatólag ezen a héten még Ba­
ján marad.

Suiyoi sérelmet jelent 
Magyarországnak a 
pápai megegyezés.

Legutóbb) a Vatikán és Csehszlo­
vákia közölt megegyezés jött létre, 
amely nemcsak a csehszlovák terü­
leten élő katolikus vallásu magyar 
kisebbségre, illetve katolikusságra 
jelent súlyos csapást, hanem súlyo­
san érinti Csonka magyarország ér­
dekeit is. A megegyezés eredmé­
nyeként legközelebb pápai bulla 
jelenik meg, amely az uj ország­
határokhoz szabja az egyházmegyek 
határait és ennek következtében 
Magyarország hercegprímása és azok 
a püspökök, akiknek egyházmegyéje 
a mai határokon túli területre át 
terjed, elvesztik a határon túli terű 
letre püspöki joghatóságukat és 
ezen a területen levő vagyonukat 
is.

Katasztrófális árvizek pusztí­
tanak Amerikában ét Kinában

Montreal környékén óriási felhő­
szakadás volt. Az első jelentés 24 
halálos és 400 sebesült áldozatról 
számol be.

A középeurópai árvizek hivatalos 
veszteséglajstroma szerint 36 an vesz­
tették életüket, 8-an pedig eltűntek.

Newyork államban nagymérvű 
árvíz pusziit. Az eső szakadatlanul 
esik, 33 ember életét vesztette, az 
anyagi kár tiz. millió dollár.

Nagy árvizeket jelentenek Kína 
ból is. A Jangcekiang folyam árte­
rületén több száz gát beszakadt. 
Kia-Csong tartomány minden részé­
ből szakadatlanul érkeznek mene 
kültek szomszédos területekről. Ed­
dig 44oo ház omlott össze és 2o 
ezer ember maradt hajlék nélkül.

Negyvenkét kiló zsírt operáltak 
ki egy 176 kilós budapesti baromfi­
nagykereskedőből a Verebély-kli- 
nikán.

Epekő-, vesekő- és 
hóíyagkűb&tegek.

valamint azok, akik hugysavas sók 
tulszaporodásában és köszvényben 
szenvednek, a természetes 
„Ferenc József** keseriiviz haszná­
lata által állapotuk javulását érbe 
tik el Az orvosi gyakorlat számos 
kiváló szaktekintélye hosszú meg­
figyelés alapján megállapította, 
hogy a Ferenc József víz biztosan 
és rendkívül kellemesen ható has­
hajtó s ezért proslata- és végbélba- 
jóknál, valamint vakbélmiilélek után 
is ajánlják.

HÍREK.
— Pécsi egyetemi tanárok olasz 

kitüntetése. Viktor Ernánuel Páz­
mány Zoltán dr, és Faluhelyi Fe­
renc dr., pécsi egyetemi ,nyilvános , 
rendes tanároknak az olasz koro­
narend parancsnoki keresztjét adó- j 
mányozta. Colonna herceg, buda­
pesti olasz királyi köveinek a ki 
tüntetésekről szóló értesítése a rend 
jelvényeivel együtt tegnap érkezett 
a kitüntetettekhez.

— Baja a szegedi erd^igaz- 
gatóság és kecskeméti erdöfel 
ügyeiöséghez tartozik. A kor- 

j mányhalóság az erdészeti igazgatók 
' ellátása végett az erdőigazgutósá- 
; gokat, erdő felügyelőségeket és erdő- 
\ hivatalokat újból szervezte A szer- 
I vezés szerint Baja a szegedi erdö- 
I igazgatóság és a kecskeméti erdő- 

felügyelőség hatáskörébe tartozik.
— Magyar festőművészek cso­

portos kiállítása Baján. Hatalmas 
méretű kiállítást rendeznek a Kép­
zőművészeti társulatban tömörült 
magyar festőművészek a Nemzeti 
Szálló nagytermében, mely a hol­
napi napon nyílik meg. A kiállítás 
igen nívósnak Ígérkezik.

— Költözik az állémrendőrség. 
Az államrendőrség II. sz. őrszobá­
ját, mely eddig a Budapesti utón 
levő Hengermalomban volt, állelték 
Budapesti ut 100. szám alá a Kele 
Ferenc-féle házba.

— A bajai Tüdöbeteggondozó 
Intézet júniusban 49 uj beteget vett 
fel. A rendelések száma 467 volt, 
elhunyt 3 beteg A hónap folyamán 
1350 liter tej szükséglete volt az 
intézménynek.

— Zalaegerszegen is játszik 
Fodor Oszkár színtársulata. A fő­
városi lapok híradása szerint Fodor 
Oszkár színigazgató Pécs, Baja és 
Nagykanizsa mellé megkapta Zala 
egerszeget is és az uj állomáshelyen 
szeptember 20-án kezdődik az öt 
hetes szezon. Ilyen hir hallatára 
azonnal felvetődik bennünk a kér 
dés: mikor és mennyi ideig fog 
Baján vendégszerepelni a pécsi Nem 
zeti Színház ?

Csökkent a kórházi betegek 
Száma. A közkótház betegeinek 
szama júniusban valamiv< I • z atlag 
alatt maradt. Májusról 379 betege 
volt a közkórháznak, jtuiiu-b r fel­
vettek 273, elbocsátottak 299 bele 
get. A kórházi születések száma 14 
a halálozásoké 19 volt, a hóvégi 
betegállomány 348 főre csökkent.

Tizenöt kőbőr ebet irtottak 
ki legutóbb Baján. A legu’óbb 
előforduló veszetlkulyamarási lse­
tekből kifolyólag az. all .!< . ■ szséf- 
ügyi és a közrendészeti hatóság 
szigorú intézkedéseket foganatosí­
tott. Újabban ismét 15 kóbor < bet 
irtottak ki a város területén, illetve 
a határban. A kutyák közűi 4 ve­
szett volt

— Melyik a legnépszerűbb 
gyümölcs? A gyümölcs fogyasztás 
ról és népszerűségéről ezer családot 
megkérdezlek Budapesten. A kapott 
adatok alapján veszik a gyümölcsöt. 
A legnépszerűbb gyümölcs az alma 
(448 igen), ulária következik a sző­
lő (358), a cseresznye (273). narancs 
(247), görögdinnye, őszibarack és 
a kajszibarack (251).

— Különbejáratu minden kénye­
lemmel berendezett bútorozott szoba 
kiadó. Baja Tiirr István u. 3 szám.

Jylsus hő 10-én, szerdán

Igy végződd egy 
szerelem

Mária Lujza és Napóleon házasságának története 12 felvoásban.

Második film : 

^nagysága 
ügyvédje

Pazar vígjáték 10 L-lvonásb •»».

Híradó
ii—ímih aa—nannibiíiiiiiiiiiimrii ’imrr.T.T ?rff.rTTF7-'*TirT2rtf:r.iTTir

—- Seívárosbün, vagy annak kö­
zelében 1 szoba?, előszobás konfor- 
t«>s lakást k'- r sek. Cim a kiadóba.

Magyar, német, latin, francia 
pót- vagy javító vizsgára olcsón 

j előkés, it dr Csapiáros István tanár. 
' Mátyás kiiály léi 2.

j~
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ÉRTESÍTÉS!
Értesíteni a mélyen tisztelt közönséget, hogy 

műasztalos műhelyemet 
Várady érsek-ut (Szegedi-ut) 13. szám alá 

HELYEZTEM ÁT.
Hol továbbra is a legolcsóbb, legjobb mun­
kát készítem. Bútorokat legfinomabbtól a leg­
egyszerűbb kivitelben. Szakmába vágó munkát: 
modern, régi és antik bútorok készitését, át­

alakítását, javítását vállalom.
Kérem a közönség további szives támogatását.

ELVEM : JÓT ÉS SZÉPET OLCSÓN.
Kiváló tisztelettel

Gjümes János Fia
müasztalos és oltérépitö

A

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 
Julius 8-töl julius 15-ig.

GYARMATI EMIL 
Or. MAKRA? LÁSZLÓ

gyógyszertára

■nnm^i

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

éves szurkasnyár 
fűz hasáb 
akác „ 
szil
kőris ..
és gomb 
vegyes aprított 
kemény tűzifa

: érvényét május 15-től.
Érkezés Honnan?

Indulás Hová?
óra perc óra perc

7 09 Gara * 4 40 Hercegszántó

7 25 Ujdombovár 5 /9 Gara

7 32 Hercegszántó 5 20
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest

7 40
Budapest, Kiskunhalas,

Bácsalmás 5 31
Bácsalmás, Kiskunhalas 
Budapest, Csikéria

9 26 Pécs, Budapest 8 15
Ujdombovár. Sárbogárd, 

Budapest

11 44
Budapest. Sárbogárd, 

Bátaszék’ 10 35
Bácsalmás, Kiskunhalas, 

Budapest

13 48
Budapest, Kiskunhalas. 

Bácsalmás 9 50 Baja, Bálaszék, Pécs

14 20 Uidombovár 14 21 Bátaszék, Ujdombová

16 52 Pécs, Bálaszék, Baja 14 25 Hercegszántó

18 03 Gara 14 29
Bácsalmás, Kiskunhalas, 
Budapest, Csikéria

18 27 Hercegszántó 14 48 Gara

18 30 Bpest, Kiskunhalas 15 55
Bátaszék. Sárbogárd, 

Budapest

19 58
Ujdombovár, Pécs. 

Bátaszék 18 50
Bátaszék. Pécs, 
Sárbogárd, Budapest

21 25
Budapest. Kiskunhalas 
Bácsalmás. Csikéria 22 00

Bácsalmás, Kiskunhalas. 
Budapest, Csikéria

22 58 Bpest, Sárbogárd 22 01
Bátaszék. Ujdombovár. 

Budapest

ír

Veszek
használt csizmát, 
cipőt, férfiruhát, 
BÚTOROKAT
MJ1ÍÁRV CSEH LAJOS
B-j.i, Váradi- -■»s'k-ti. 7
(Vonalkert lel szemben.)

DOROGI
sajtolt koksz, tojás szén, 

dió szén és 

budapesti gázgyári

Raktári

alsóruhák 
varasát 

olcsón vállalja
KAPOTS GIZÁNÉ, — BAJA

Budadesli-ut 38.

Tartós oEidolálás 
legjutányosa b b i. n 

FRIEDRKH hölgyfodrásznál 
Vármegyével szemben 

Ugyanott urifodrászat is. 
Diákoknak kedvezmény.

kokszot

raktárról a legolcsóbb napi 
árban azonnal szállít

GRUNRUTés TÁRSA BAJA.
T'lefon 160

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

rabéit csináltassa

________________    _   ■ ű

J í
i Pákolitz József I
fi könyvkötészete fi
! Baja, Kossuth Lajos-utca 9. sz. >.

m Elvállal minden e szak- »
n 1 a
Á mába vágó munkát M
! Ízléses és pontos*

kivitelben, olcsó árak!

8 _ . 8

Máté Lajos férfi szabóméi (SiWtfÉcapart).

VÉRTES észvény társaság BÁJAI FIÓKJAI
Telefon 52 Ferenciek-íere 2. Telefon 52. |

’^^^í^otmwwíísbk sjo«ekrhbksuk3^^

5

cement gipsz.
^unakavics, kőpor, faiszigetelő 

teljes vagonban bármely ailontásra és diinaparti 
raktárunkból minden mennyiségben 
házhoz s z á H i t v a, 

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

KASS
VáracH-Érsek-ut 2 5. szám.

arai
1 
1
1 
I
1

kg. sájga borsó eg. —'60 
méter papirs/őnyeg — 20 
dib. gyiimölcskosár — 12

„ súrolókefe —’20
sfoppológép 1 —

Nvomatnft Rakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja


